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Передплата
на >РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор]
на чверть року . . . 5 кор.
на місяць . . . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очп і душу ми вирвеш: а не возьмеш милостн і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевпча.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
О О І, год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана* під ч. 1. 
пл.Домбрзвского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
3.) с. від стрічки.

'ІІ1 Е ЩЄ Т|в|ЮІШ СОЮЗ?

(X) 3 пагоди гостини короля Едварда 
в Римі і в Парижі і цісаря Вільгель.ма в 
Римі насуває ся самохіт питане, чи ще є 
тридержавний союз ? Таке питане годить ся 
тепер зовсім повалено задати державним 
керманичам Австро-Угорщини, бо дальше 
грати сн в ті жмурки і манити само
го себе годі! Рікрічно повтаряють сн 
у нас в політичних кругах запевнюваня 
про тридержавний союз яко кріике заборо- 
ло европейского мира, все чуємо ту саму 
стару пісоньку, одначе в дійсності! оно ви
глядає зовсім инакіпе, дійсні події виявля
ють що иншого. Вже тридержавний союз 
потребує трех союзників до спілки, а хоч 
з австро-угорского боку так голосно повта- 
ряють запевнена про сей союз, то обидва 
иніпі союзники мовчать, неначе води в рот 
набравши, а сн мовчанка більшу має вагу 
як говорене, бо не дурно казали сгарннні— 
мова то срібло, а мовчанка — золото.

Цісар Вільгельм гостював в Римі у 
Віктора Імануіла, а тоастн виголошені при 
сій нагоді заневнювали про несхитність о- 
бопільних взаємин, але про тридержавний 
союз не натякнено ані слівцем. Коли зва
жимо сю обставину, що офіцияльні тоасти 
все є наперед приготовлені, що все зазда
легідь і добре обдумано, то мусимо при
знати, що мовчанка про тридержавний со
юз не є нічим припадковим. І нічого в тім 
дивного. Італії вже давно не по серцю сей 
союз, она охолонула до сего союза з часу 
вступленя на престол Віктора Імануіла, а 
позаяк на милованн нема силованя, отже 
нічого дивного, що тепер проявила ся та 
переміна. Серце Віктора Імануіла бє для 
Франциї, а вже уступивший мінїстер загра
ничних справ ІІрінеті, поступав в дусі сво
го володаря, нанизуючи тенлїйші взаємини 
з Франциєю. Наслїдник єго адмірал Морен 
відомий із своїх горячих симпатин для 
Франциї. Італія звернула отже на новий 
шлях політичний, она не хоче розєднати 
сн з могутною Німеччиною, але супроти 
Австриї зовсім зимна. Побут короля Едвар
да в Римі і в Парижі вказує на те, що те
пер виринають нові союзи на політичнім 
овидї, а Італія зовсім явно показує, що їй 
не по нутру союз з Австриєю. Вже при 
встунленю .на престол Віктор Імануіл по
казав, закриваючи сн етикетальними фор
мулами, як він глядить на Австрию. Вжеж 
Гумберг не менше зважав на етикету, а 
зрозумів се дуже добре і не чудував ся 
тому, що наш цісар не міг єго відвідати 
в Квіриналї, а треба додати, що суперни
цтво між Квіриналом а Ватиканом витвори
ли італїйскі володарі, отже й повинні при
писати собі всі послідовності!. Віктор Іма
нуіл довів до сего, що єго може відви- 
дати лише некатолицкий володар.

Що Італія не рада тридержавному со
юзові!, невеликий жаль і короткий смуток. 
Але нехай би Італія бодай покинула дво
личність, а то і Прінеті і Морен раді за
держати користи союза з Австриєю і Ні
меччиною, а при тім обловлювати ся де-

ннде. Се не личить поважній державі, і на
ші політики керманичі повинні рішучо про
тії такій ДВОЛИЧНОСТІ! виступити. Мінїстер 
ство загранпчних справ повинно зовсім рі
шучо поставити справу ревізиї тридержа- 
вного союза, щоби впевнити ся, чи він ще 
єствує, чи може має лише значінє паперо
вого документу. Вжеж иоступованє Італії в 
балканьскій справі є таке, що не лише не 
личить союзннкови, але взагалі приязній 
державі. Крім того і на південнім сході 
Австриї всюди ведуть кертичну роботу іта
лїйскі іридентисти. Ледви в Солунї пукли 
бомби, сейчас явила ся італїйска ескадра 
нібито для обезпеченн своїх підданих, а в 
дійсності! всюди Італія там встромляє свої 
пальці, де можна Австриї в чім небудь пе
ребити або пошкодити. Така приязнь, що 
на кождім кроці палає завистю, не є при- 
язнию і ліпше мати отвертого противника 
як тайного і проворного ворога, що удає 
приязнь. Пора отже прояснити питане, чи 
є ще тридержавний союз?

До палати послів внесено онодї правитель- 
ственне нредложенє з прелїмінарем квот, які 
в р. 1903. мають бути ужиті з мелїорацийного 
фонду.

Сей виказ обвимає слідуючі позициї для 
Галичини: Безповоротні датки має одержати 
край: на реґуляцию ріки Білки разом з заіре- 
бленєм правого берега Дунаиця рата 127.080. К; 
па реґулвцию Дністра межи Розвадовом а Ж у- 
равном одинайцята рата 42.606 К; на реґуляцию 
горішного Дністра четверта рата 65.714 К; на 
забудоване потоків в дорічу Дністра осьма рата 
40.400 К; на реґуляцию Буга десята рата 29.700 
К; на реґуляцию середущої части Гнилої Липи 
послїдна рата 29.657 К; на реґуляцию Соли ше
сти рата 39.777 К; на загребленє лівого берега 
Висли межи Краковом а границею держави че
тверта рата 32.661 К; на додаткові роботи на 
правім березі Висли межи ГІодґужом а Неполо- 
мицями трета рата 19.840 К; на доповнене ре- 
ґуляциї Нового Брня трета рата 20.539 К; на 
загребленє лівого берега Дунаиця друга рата 
26.000 К; на реґуляцию потоки Пуста друга ра
та 24.960 К; на реґуляцию Ленґа в повіті Нїско 
і Кольбушова друга рата 30.000 К. Надто одер
жать: повіти домбровский 31.333 К на загребленє 
Висли, а мілецкнй повіт 89.740 К на додаткові 
роботи при загребленю Висли і Вислокн. Разом 
виносять в сім році рати на розпочаті вже ме- 
лїорацийні роботи в Галичині 669.875 К.

На нові роботи, які мають підняти ся в 
Галичині признано: на забудоване і заліснене 
дебрів в громаді Миколаїв 21.075 К; на забудо
ване дебрів в громаді Знесїне 18.666 К; на до- 
довнеие загребленя Висли з Неноломиць до ли
ману Раби 92.832 К; на осушене багнів над 
Дністром 80.000 К; на доповнене загребленя 
Висли від Раби до Рогівскої Волі 90.000 К.

З поясненя, заміщеного в правительствен- 
нім предложеню про нові роботи в Галичині до- 
відуемо ся, що краєвий виділ Галичини наміряв 
предложити Соймови два закони що-до забудо
вана і залїсненя дебрів під Миколаєвом і Зне- 
еїнем коштом 140.500 К і 126.500 К; а держав

ний фонд мелїорацийний лише причиняє ся до 
сеї краєвої акциї поданими висіле квотами.

Політика Едварда VII.
Подорожи анґлїйского короля, хотяй не 

мали визначно політичної цїхп, всеж таки не 
осталн без політичних наслідків, особливо з о- 
гляду на зближене з Франциєю та звернули 
більшу увагу так заграницї, як і анґлїйскої пра- 
си па характер і цїли теиерішного монарха В. 
Британії.

Один анґлїйский муж стану, посивілий в 
службі анґлїйскої королевої Віктори!, висказав 
ся перед кореспондентом N. Гг. Ргезйс в сій спра
ві ось як:

«Довго король мусів чекати, заким корона 
епочала на єго чолі. Тепер має настати нова 
ера: по довгім періоді Вікторияньскім, — без
перечно коротка, але за те в сій мірі відрубна, 
певна характеру Едвардівска ера, що ніхто не 
буде мав права відмовити їй місця в історій'. 
В сій цїли король рішив особисто витворювати 
сей вплив на правлїнє, який признає ему кон- 
ституция. 1 вже тепер сей вплив стає чим раз 
виднїйший.

Король хоче передовсім (очивидно без на- 
руїпеня форм державного устрою) бути своїм 
власним міністром заграничних справ. Льорд 
Лєнсдовн зовсім не противить ся с-ему, і овшім, 
іде королеви у всім під руку. Не беручи в по
дорож зі собою жадного відвічального міністра, 
король допустив ся яркого нарушеня традицій. 
Ваги сего факту не зменшить зовсім іменоване 
одного молодого аристократа послом і заступ
ником міністра асі Ьос. Бож король і хотів, що
би се була єго власна подорож, а не подорож 
того, чи сього міністра. Лише таким способом 
відвідини приязних дворів можуть доиомочи ему 
до загорненя керми міжнародних справ Анґлїї 
в свої руки

Король стремить до зміни основних на
прямків заграничної, анґлїйскої . політики в бо- 
гато зглядах. Замість дальше конферувати з де- 
маґоґічною Америкою, він рад би радше шука
ти підпертя на континенті. Мимо добрих відно
син з кількома визначними Американами, ніко
ли король Едвард VII не виявляв живійшої 
симпатій для політики Союзних Держав. Тепер 
остаточно цїлию єго старань видавсь бути гіо- 
розумінє з цілою згармонїзованою в згоді Евро- 
ною. В сій проґрамі фіґурують також далеко 
сягаючі цїли на будучність, між иншими ир. 
поєднане Франциї з Німеччиною.

Очивидно неможливо навести виразних 
заяв, або иіпиих незавидних познак для підпер
тя сего погляду, однак не брак подвобиць, які 
вже тепер достереже уважний обсерватор, а які 
промовляють за влучностию такого вияснена 
політики короля Едварда УН«.

Цїсар Вільгельм в Римі.

Коли в східній Европі політичний овид 
вельми захмарений, а від часу до часу замерех
тить яскрава блискавка і ударить грізний грім, 
на заході почали монархи гостювати ся. Неда
вно був анґлїйский король в Римі, звідтам за 
гостив у Париж, а єго слідом пішов нїмецки^
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цїсар і з наслїдником престола і підстаршим си
ном заїхав до вічної столиці сьвіта, щоби відві
дати не лише короля Італії, але і голову като- 
лицкої Церкви.

Цїсар Вільгельм уже втретє гостює в Римі, 
перший раз по вступленю на престіл, а в 1893 
був гостем на золотім весїлю гороля Гумберта 
з Марґаретою. З  того часу був він кілька разів 
в Італії, але не в Римі. Так н. пр. в 1894 прибув 
з Абазиї до Венециї, щоби там повитати короля 
Гумберта. В два роки опісля відбув з цїсаревою 
і трема синами подорож по Середземнім морі 
і відвідав Неаполь та Сицилїю. Відтак знов зї- 
хав ся у Венециї з королем, потім в 1898 зустрі- 
нув ся з італїйскою королївскою парою, коли ви
брав ся з цїсаревою в подорож на далекий Схід.

Сим разом гостина цісаря Вільгельма з на
слїдником престола, і з князем Етелем та ґр. 
Більовом є ревізитою гостини італїйского короля 
в Почдамі минулої осени. З  собою привіз цїсар 
дарунок Німеччини італїйскому народови, а від
крите намятника Ґетого на Монте Пінчіо стало 
осередною точкою гостьовая я цїсарского. Але та 
гостина набрала ще високо політичного характера 
через те, що з цісарем прибув і канцлер Вільов 

очивидно не обійшло ся тут без переговорів 
нїмецкого канцлера з новим міністром загранич- 
них справ в Італії, про сучасне політичне поло
жене і події на Балканї, якими так живо ціка
вить ся Італія. Тай тоасти мали політичний при
смак і в них зазначено затверджене давного со
юза Німеччини з Італією, яко поруки мира і 
спокою. Замітно однак, що в тих промовах анї 
слівцем не згадано про третього дотеперішяого 
союзника, Австро-Угорщину, так якби не знати 
як далеко був сей союзник і якби між ними не 
було ніякої звязи. Деж отже цодїв ся тридержа- 
вний союз ?!

При сій нагоді відвідав нїмецкий цїсар папу 
Льва XIII, а розмова сам на сам тривала 20 мі- 
нут. Неиеречно була там мова про останні спори 
в Бавариї і в Тревірі, які виринули між проте- 
стантским а католицким духовеньством, а ди- 
нльоматичне становище римскої куриї неиеречно 
забезпечить добрі взаємини з німецким цісар- 
ством.

На всякий спосіб се нове скріплене італїй- 
ско нїмецкого союза впадає в очи з огляду на 
евентуальне співдїлане австро-росвйске на Бал
канї.

Марко Мурава

Хлопске горе.
М аш ина.

Гук молотїльнї глухо 
Як велит-бас реве.
А в губі, в горлі сухо. 
Працюєш, люцка мухо,
Бо пара все жене.^5 
А молотїльня глухо 
Як велит-бас реве.

І диму гонять хмари 
І іскри все тріщать.
З  людий йде хмара пари.
Піт ллєсь горохом з твари 
І гне ся люцка стать.
А диму гонять хмари 
І іскри все тріщать.

Все борший пульс машйни 
Сапить, мов з пекла лють. §
І борший рух людини 
Кипить кров в жилах сина,
В очах сьвічки стають —
Бо борший пульс машини 
Й сапить, мов з пекла лють.

Високо сонце стало 
Машйна не змоглась.
А люди ? Чиж їх мало ? 
Звивають ся ще вдало!
А завтра — вмре котресь. 
На південь сонце стало 
Машйна не змоглась!

І день іде, минув ся.
Машйна гаркотить.

Н  О В И Н К II.

— Календар. Б с у б о т у :  руско-кат. Ваюялая, 
Ґляфіриї; рпм..-кат. Григория. — В н е д іл ю :  
руско-кат. Симеона: рим.-кат. Ізидира орача.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівняне залеглостий, 
бо будемо приневолені застановити дозжникам 
дальшу висилку часописи.

— Про намісниківске пересиленє кружили вче- 
ра в намісництві вісти, щ > оно вже стало рішу
чо полагоджене у Віднп. Місце ґр. Пінїньского 
займе з  кінцем червня ґр. Андрій Потоцкий, бо 
хотяй вже став іменований, поїд.е- ще па шість 
тижнів лічити ся до Карльсбаду, а до того часу 
ґр. Пінїньский згодив ся вести діла. Нині дові- 
дують ся львівскі ранішні д.невники у «власних 
телєґрамах«, кождий з осібна., про те саме.

— З Тернополя пишуть нам: Зановіджена 
«Русланом» зміна дирекцій руекого театру, хо
тяй і була правдива, та однак трохи передвча- 
сна. Бо ото театральна дружина почала ставити 
трудности свому молодому товаришева і заяви
ла ся всі за зрезиґнувавшнм директором п. Губ- 
чаком. Вправдї видїл »Бесіди, поручив свому 
відпоручниковп в Тернополи безумовно переве
сти зміну і в остаточнім разі розвязати на 
якийсь чає дружину,, але і сам п. Стадняк, бачучи 
против себе таку онозицию, вагає ся з обнятем 
директорских обовязків. Як справа рішить ся, 
єще не знати, бо і тернопільский віддоручник 
п. М. зрезиґнував також зі своєї місиї, — 
в кождім разі положене «Бесіди» не до 
позавидуваня. (До сего можна замітити хиба 
стілько: жадній стороні не радимо упирати 
ся. Вже і при добрій злагоді тяжкі є обовязки 
директора, а при такій явній неприхильности 
директорувати, се зпачило-б самому собі домо
вину конати. Погрози «Бесіди» розвязанєм това
риства та анґажованєм «нових сил» (звідки?) вже 
давно переїли ся, а впертість, якою відзначує 
ся п. Волод. Шухевич, в ріжних змінах та 
реформах, часто вже відбила ся дуже сумно на 
театрі. Против: особи п. Губчака «Бесіда» не має 
властиво причини виступати, як ми се вже ви
казали в наших статях, але повинна натомість 
використати єго резиґнацию в сей спосіб, щоби 
змінити с в ій  н е д о т е п н и й  к о н т р а к т  в на
прямі, як ми се виказали в дотичних статях, а 
заразом домагати ся від него зреченя власности 
на набутім вже до тепер за театральні гроші 
інвентари театру. — Ред.)

— Виділ «Шкільної Помочи» в Самборі про
сить о надсилана фантів на руки Вп. п. Евгенїї 
Стахурової в Самборі. Дохід з льотериї призна
чений на місцеву бурсу св. Володимира Бел.

— З самбірскої „Ризниці". Запомоги для вдів 
і сивіт по сьвящениках всіх трех єпархій галиц-

I нарід стогне, вгнув ся,
Вже рад, що праці збув ся.

. Кров — серце тьохкотить...
Хоть день зійшов, минув ся,
Машйна гаркотить.

В тім зойкла, засвистала,
Спинилась, не реве.
Спочила! І пристала 
Робота. Ніч запала.
Робітник лиш зітхне —
Машйна засвистала 
Спочила, не іде.

І в пізну ніч дорогу 
Далеку треба йти 
До дому. Слава Богу,
Що хоть здорову ногу 
ТІ Та маєш, щоб зайти...
Бо важко йги дорогу 
Ту хлоиску — а тра йти...

Бо молотїльня глухо 
Зі сходом зареве.
Почує працю ухо,
І йдеш, хоть в горлі сухо,
Бо нужда в нужду пре —
А молотїльня глухо 
Як велит-бас реве...

Мужик молотить.

Мужик молотить просо 
Аж ллєсь по спині піт. 
Молотить зерно босо.
Вже сонце сьвітить скосо, 
Вже холод тисне сьвіт. 
Мужик молотить просо 
Аж ллєсь по спині піт!

кпх буде розділяй? Дирекцій" Товариства «Ри
зниця» із зисків за минулий рік адмінїетр аций- 
ний 190І/2, і то 21 запомог для вдів по 40 К і 
21 запомог для сиріт по ЗО К. Прогпеня нале
жить вносити до 25> мая, через дотичний уряд 
деканальний. Першеньство мають ті вдови і си
роти, котрих мужі а зглядно батьки причинили 
ся до розвою Товариства.

— Пятнистий ТИФ у східній Галичині. В часі 
від 22. до 28. цьвітня с. р. було у східній Гали
чині 140 нових случаївшанедужаня на пятвистик
тиф, а іменно в повітах:

Бережани (Дмуховець 6,-Козлів 6) 12
Бучач (Скоморохи) 2
Добромиль (Грабовниця 1, КомаровицТ 2

Новемісто 1) 4
Дрогобич (Борислав 4, Дрогобич 1, Схі-

дчиця 2, Уріж 2, Винники 6)' їй
Городенка (Тонорівцї І, Тишківцї. 10) 11
Львів (Білка шлях. 10, Пустомити, 9) 19
Надвірна (Потік чорний) З
Печенїжчн (Ковалївка) 1
Перемишль (Новосїлки: З, Перемишль 1) 4
Перемишляни (Полтва)' 5
Переворск (Халупки 3, Гнївчина: кан. 2; 

Гнївчина трнн. 1, Горличігаа о, Я- 
ґела 5) ІВ

Рава (Камінка волоска): 7
Рудкн (Горожанна велика)
Самбір (Бисковицї) 1
Скалат (Зелена) &
Снятин (Драгасимів 2, Ілинцї 9’ Тучапи 2, 

Тулова 2) їй
Станиславів (Крехівцї) 1
Товмач (Грабич 4, Кривотули старі 3) 
Теребовля (Дарахів) 4
Золочів (Ожидів 3,. Ремизівці 4) _ 7

В тім часі було в західній Галичині й слу
чаїв пятнистого тифу. В иншях краях Австриї 
ніхто в тім тижні! не занедужав на сю страшну 
недугу.

— Огні. Дня 3. с. м. вибухнув пожар в Отинії 
і знищив 6 господарств. — В Коеюшкові коло 
Бродів знищив огонь дня й. с. м. 70 господар
евих будинків. Згоріло, також тіло одного небі- 
іцика, що спочивав В: хаті на катафальку. — 
В ночи з 4. на й. с. м. згоріли в Бродах три 
доми. — Дня 5. с. м. о 2 ’,'г год. поиолудни ви
бухнув огонь в Звинячи, на буковиньскім березі 
Дністра, напроти Залїщик. Огонь повстав в жи- 
дівскій шопі і в короткім часі- обняв около Й0 
жидівских домів, переважно пошитих соломою. 
Між иншими згоріли божниця, уряд почтовий, 
склад муки, три млини, проііінация, три корчми. 
З християн ніхто не погорів, бо огонь не дося
гнув горішної части села, лише знищив всі до
ми в. довгім ярі, іцо кінчить ся коло мосту на 
Дністрі. В великім небезпеченьстві був також 
великий міст на Дністрі, бо вітер нїс в ту сто
рону іскри і жар. Однак пожарна сторожа з З а 
лїщик весь, час обливала міст водою і тим чи-

Старі хрупочуть кости,
А в грудях грає так!
Се праця з молодости,
Се вічні нужди — пости 
Дають смертельний знак...
Старі хрупочуть кости,
А в грудях грає так!

В суставах зсохлі жили 
Тримають жовту кість.
Деж взяти тої сили 
Роботі до могили?
Зелїзо праця зїсть!
А в хлона зсохлі жили 
Тримають жовту кість!

Молотить хлоп пашницю 
На хліб — та не собі!
Без хлїба їсть журицю. 
Молотить долю-крицю.
Аж лопіт йде тобі. 
Молотить хлоп пашницю 
На хлїб — та не собі!

А дихавиця — плата 
За працю у весь вік.
А гріб — сьвята кімната, 
А хрест — мерців заплата 
І одинокий лік.
Бо дихавиця — плата 
За працю у весь вік!

Мужик молотить просо 
Аж ллєсь по спині піт. 
Молотить зерно босо.
Вже сонце сьвітить скоса, 
Вже холод тисне сьвіт... 
Мужик молотить просо,
Аж ллєсь по спині піт!



ном охоронила єго від огню. — Дня 4. с. м. ко
ло 10. год. рано вибухнув огонь в Брідку, кіц- 
маньского повіта на Буковині', і знищив 4 хати 
селяньскі. При сильнім полудневім вітрі переки
нувся огонь через широку ріку Дністер на галиц- 
ку сторону і тут згоріло в Синькові, залїщицко- 
го повіта, 17 селяньских хат з усїми господар 
скими запасами. Шкода виносить до 12.000 К. 
Обезпеченого не було нічого. — Дня 5. с. м. 
згоріло в Зїболках, жовківского повіта, 63 селянь
ских загород зі всіма припасами збіжа. — Дня 
4. с. м. вибухнув огонь на двірскім фільварку в 
Щирци, равского повіта. Згоріли' мешканя для 
служби і стайні, стоги сіна і соломи, ІЗ коней 
і 24 безрогів. Шкода виносить 20.000 К.

— Осторога перед мороженим. Ледви сніг сто
пить ся а весняне сонечко загріє, появляє ся на 
улицях Львова сотки цебричків з мороженим, а 
ті, що їх розносять, ревуть несамовитими голо
сами «льоди♦, неначе би один другого хотів пе
рекричати. Кождого иншого, що виправляє кри
ки на улицях, полїция сейчас спрятала би до 
Іванової хати, але сей рід крикунів тішить ся 
у неї міром. Однак вже задля самих гігієнічних 
зглядів дотичні власти повинні заборонити ро
зносити те так зване «морожене». Сьвіжий 
случай затроєня кількох осіб таким «мороженим» 
лучив ся в Познаню. Лише скора поміч лїкарска 
удержала при житю затроєні особи. У Львові не 
ліпше; що року трафляє ся по кілька случаїв 
занедужаня від мороженого, розношеного по у- 
лицях. Однак властям се байдуже, коби ті, що 
розносять цебрйчки з мороженим, заплатили ли
ше належний податок!

— Товмацкі обманьства. Бувший завідатель 
товмацких дібр, Реґенштрайф, котрий утік за 
границю, старавсь через свого оборонця адв. д-ра 
Ґрека о зелїзний лист, аби міг повернути до 
Станиславова і боронити ся з вільної стопи.

— Дорога забава. В угорскім касинї народнім 
в Будапешті виграв в бакарата якийсь Юст 
2,400.000 К

— На полїтехнїцї у Відни прийшло вчера до 
бійки межи студентами народними а католика
ми. Ректор загрозив, що коли бійка ще раз по
вторить ся, то заборонить студентам носити 
відзнаки.

— Кроваві розрухи на Угорщині'. В місцевости 
Сепроес прийшло при виборі війта до кровавої 
бійки селян з жандармами Коли оголошено ви 
слід голосованя, та ' партия, що програла, ки
нула ся з буками на жандармів. Жандарми д а
ли огня і убили чотирох селян, а кільканацятьох 
ранили. З  ранених вже один помер. З  Араду 
прибули до Сепроес 3 компанії війска.

— Смерть самоубійницї. Емілія Антонова, ко- 
кра ві вторник навила ся карболевої кислоти, 
померла в загальнім шпитали у Львові.

— Самоубійство. Вчера рано застрілив ся у

В е с н а .

Ой у поле йде нлугатор 
Весну красну величає,
А у вдови секвестратор 
Фанте — лахи забирає.

Ой вдовиця не вдовиця!
Бо хоть мужа має свого 
Так щож? За вибори Гриця 
Взяли. Взяли не одного. -------

Там старі і молоденькі 
У вязницю господарі 
Нудять сьвітом, споминають 
Рідний дім в тяженькій карі.

Хто заробить на податок ?
Хто заробить хлїба-соли ?
Хто посіє ? О! з за краток 
Вязень не заробить в поли!

Молодиця просить ходить;
Не иоможе і родина,
Бо раз весну Господь родить,
Свій плуг тягне вперш людина.

Діти висохлі блукають,
Найменче у молодиці 
На руках. Люди зітхають —
Не пожалують вдовиці...

Ой не гойдають колиски,
Хоть лежить у ній дитинка;
Смерть голубить втихлі виски,
Всохла бідная билинка.

Стала ненька і не плаче.
Очи впали як у яму 
А на стрісі птиця краче,
Пілить — нудить' бідну м а м у .-------

Львові Филигі Манґ, державець «центральної на
варні». Причиною самоубійства була нервова 
недуга.

Дочка проти батька. Графиня Льоняй має 
судовою дорогою доходити своїх прав спадкових 
від свого батька, бельгійского короля. Ґр. Льо
няй твердить, що маєткова спільність по смерти 
єї матери, Генрієтти, вже єї не обовязує. А се 
тому, що при заключуваню супружої умови в 
1853. р. не був присутний державний нотар. Пі
сля права бельгійского і француского, іменно 
після наполєоньского кодекси, єсли при супружій 
умові не є присутний державний нотар, тоді по 
смерти одного з супругів устає маєткова спіль
ність і майно переходить по половині на жиючого 
супруга, і на потомків помершого. В сій справі 
ґр. Льоняй радила ся найзнаменитших адвокатів 
француских і бельґійскях і аж потім рішила ся 
на процес.

— Социялїсти жиди у Львові організують ся. 
Нині і завтра мають відбути ся їх збори, а о- 
дною з точок дневного порядку зборів є утво
рене окремої партиї социяльно-демократичної 
жидівскоі в Галичині.

— Передпотопове зьвіря. В Егинтї, в місцево
сті! Фаюм віднайдено пять черепів передпотопо- 
вих зьвірят, котрі не належать до ніякого із зві
сних родів давно вигибших зьвірят. Найбільше 
однак зближають ся до громади слонів, з тою 
лише ріжницею, що не мали труб і клеваків, а 
за те два роги на голові, подібно як жирафи. 
Кости тих зьвірят відкопано в покладах тре- 
тої формациї. Ново відкритому родови тих зьві
рят надано назву «АгзіпоеіЬегіІїт».

— Щастє в нещастю. З  Райхенберга в Чехах 
доносять: Пять робітників вибрало ся було в 
сих днях в горах Карконошах на гору звану 
Шнеґрубе. Один з них мав то нещастє, що по- 
совгнув ся і упав в пропасть 25 метрів глубоку, 
але при тім упав так щасливо на сніг, що нїчо 
гісенько ему не стало ся. Не досить того; коли 
він серед мраки почав шукати, надлетів снїго- 
говий осуг (лявіна), вхопив єго та поніс ще 15 
метрів дальше. Мимо сеї нової страшної пригоди 
знайшли єго опісля лиш незначно покаліченого; 
звихнув собі лиш руку в плечи і в кількох мі
сцях на тілі стерло єму шкіру.

— Злодїйска штучка Ніхто би не придумав, 
на які штуки впадають нераз злодії. З  Відня 
доносять іменно про таку подію. Дня 5. марця 
о. р. прийшов до одного з тамошних готелів 
елегантно убраний пан і вннаймив там собі но- 
мешканє і заплатив наперед за цілий місяць. 
Дня 16. марця сказав він дверникови готелю, 
що мусить хвилево виїхати і верне аж 30. м ар
ця. Коли би в тім часі наспіла яка ночтова по
силка, то нехай він єї викупить і сховає. Крім 
тото той панок дав дверникови сховати свої 
два тяжкі куфри і поїхав. За кілька днів наспіла 
дійсно посилка, картонова коробка, в котрій ма
ли бути якісь дорогоцінносте. Дверник заплатив 
за посилку 400 К і сховав коробку. Але остато
чно минув речинець а властитель куфра і ко
робки з дорогоцінностями не явив ся. Дверник 
чекав ще кілька днів, аж остаточно зачав вже 
на добре непокоїти ся і отворив насамперед 
віддані єму на переховок куфри. Страх взяв єго 
таки на добре, коли найшов в куфрах кусні 
цегли позавивані в напери. Тоді отворив він і 
коробку ніби то з диямантами в ній та найшов 
трачинє замість дорогоцінностей. — Очивидно, 
що то той елегантний панок, що цеглу позави
вав в папір, надав і трачинє на почту, щоби ві
добрати послїплату.

— З зелїзниць. Рух товаровий поміж Ілльово 
Ігапзіїо а Галичиною і Буковиною через Грани
цю Варшаву. — 3 днем 1. червня н. ст. 1903 
увійде в житє додаток І до тарифи для пере
возу збіжа, овочів стручкових, олійних сімен, 
виробів млинарских, ґрису і макухів з дня 1. 
грудня н. ст. 1901.

— Помер в Яслї Йосиф Козубский, радник 
суду, в 52 р. житя.

— Родимці! Памятайте на бурсу Руского То 
вариства педаґогічного у Львові!

В ід о зв а .
Дорогі Родимці! Найважнїйшою справою в 

очах кождого християнина католика є ширити 
Царство Боже на земли особливо там, де пока 
зує ся велика потреба, а головно в тих наших 
невідрадних часах, коли то диявольска сила хо
че тоє-ж Царство Боже розрушити. До одного 
з способів ширеня Царства Божого на землі на
лежить ставлене домів Божих, котрі є одиноким 
огнищем просьвіти християньскої, а для нас Ру
синів одинокою потіхою і відрадою. До такого 
ширеня Царства Божого надає ся нам дуже до
бра нагода. Отеє при гостинци ведучім з Задві- 
ря до Глинян над рікою Полтвою при лїеї роз- 
еїло ся маленьке наше село Б о г д а н і в н а ,  
складаюче ся з 27 хат. Оно належить до рускої

парохії Полоничі, котрі віддалені від Богданівни 
яких шість кільометрів. В часі зимової пори, або 
слоти через ліс і болота трудно нам дістати ся 
на богослуженє в неділі' і сьвята до нашої ма- 
терної церкви в Полонинах. Не лише наша ді
твора і підростаюча молодїж але і ми старші бу
ли лишені тої Божої потіхи.

І отеє ми в тім незавиднім положеню взя
ли ся до ставлена церковці. Купили ми мину
лого року старий материял з старої церкви в 
Журавниках. Трохи мітериялу дарували нам 
громада Полоничі і Задвірє з своїх громадскнх 
лїсів, а троха самі ми докупили і до сего допро- 
вадилисьмо, що за півтора місяця роботи тесляр- 
скої сего року сгала на ноги вже таки наша 
церковця при гостинци украшена гарною копул- 
кою приготована до иокритя бляхою, бо о ґонти 
в наших сторонах трудно. Сей храм Божий має 
бути ще зверха і з середини на тростині міша
ниною з вапна і гіпсу вишарований, бо старі 
дубові дилї, хотяй ще дуже здорові, виглядають 
зверха постарілі. Мають бути ще вставлені вікна, 
двері, трохи підлоги і до середини храма Божо
го буде бракувати що найпотрібні йшого урядже
на. А на се все недостає нам вже фондів.

Длятого то ми Богданівцї з великою поко
рою удаємо ся до великого милосердия і жер- 
тволюбія Вас всіх наших Родимців Русинів Г а
личан, щобисьте вселаскавійше зволили не щади
ти своїх щедрих жертв на сю твердиню просьвіти 
християньскої. Тим більше, що ми не жадаємо 
так дуже великої підпомоги, бо ся цілісінька 
будова коштувати буде 4.000 корон.

Уповаючи на Ваше велике милосердне, від
даємо- ся Вашій великій великодушносте і ла
скавій памяти і сподієм ся, що не лишите нас 
в непорядній хвилі. Ми, кілько разів переходять 
через наше село квестарі, квестуючі на храм 
Божий, ми їх ніколи не лишаємо з порожними 
руками. Що маємо, то даємо.—Кождий ласкавий 
даток просимо присилати на руки нашого Уря
ду парохіяльного в Полонинах, послїдна поч- 
та Яричів новий. Всіх наших Добродіїв оголо
симо в часописах враз з виказом зложених ни
ми жертв.

Богданівна, дня 28. цьвітня 1903.
Йосиф Мельницкий,

парох в Полонинах і предеїдатель комітету. 
Дмитро Садовский, Григорий Лоцюрко, Теофіль 

Гнида, комітетові будови.

Наука, штука, література.

— Львізска Фільгармонїя. Під управою местра 
?. Лєонкаваля, участи солістів Оржельского (те
нора), Адама Людвіґа (барітона) і п-ни В. От- 
тівної (сопранїстки) та мішаного хору «Лютні» і 
«Академ. Товариства» відбув ся 7. мая в Льв. 
Фільгармонїї комнозиторский концерт, зложений 
з виїмків з творів сего-ж італїйского музика, 
автора звісних «Паяців». В програму першого 
концерта увійшли: «Серенада» і «Тарантеля», 
дві орхестральні композициї, а відтак дві при- 
гривки до 2. і 3. акту опери «Шатартон», вальс 
Мусетти з опери «Циґанерия», пригривка до 2. 
акту опери «Медічі», серенада Льоренса з тої-ж 
опери, один дует і з 3. акту «церковна сцена» 
на два хори. Продукциї ті, виконані старанно, 
зробили на слухачах миле вражінє. Як всі іта- 
лїйскі композитори, так і Лєонкавальо дбає пе
редовсім о мельодию, приступну і для немузи- 
кального ляїка. Мельодию сю, що творить осно
ву композициї, пристроює Лєонкавальо зручно і 
вкусно в орхестральну та ефектовну одіж, ясну 
та прозористу, а через те і для всякого зрозу
мілу. Тим ріжнять ся композициї Лєонкаваля 
від композиций нїмецких, ведених звичайно по
ліфонічно, з контрапунктом та фуґою, дебело і 
тяжко і через те інтересних більше самою-ж 
фактурою, ніж мельодиєю, що стоїть заєдно на 
другім плянї, або буває вложена в саму-ж орхе- 
стру. Мельодийність творів се головна признака 
композиций Лєонкаваля. А позаяк мельодия по- 
рушає скорше душу слухача, ніж вишукані мо- 
дуляциї та не для всякого уха приступна полі
фонія, тож не дивниця, що т. зв. пересічний 
слухач вийшов з сего концерту несугірше на
строєний. Лєонкавальо представив ся притім яко 
добрий знаток орхестральних інструментів і 
уживає їх зручно і складно, дбаючи завеїгди о 
т. зв. евфонію (>\УоЬ1к1апд«). Музикам фаховим 
припали найбільше до смаку уступи з опери 
«Медічі», іменно «велика церковна сцена» з НІ. 
акту, в котрім на тлі «Сгейо» («Вірую») виведе
на акция. Хор сей, піддержаний ефектовно ор- 
хестрою з легкою поліфонією і контрапунктом 
в басах, імпонує. Є се композиция глибше ио- 
думана. Численно зібрана публика приняла ме-
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сіра італїйского симпатично. З  сьпіваків заслу
жили собі на повне признане Оржельский (в ду
еті з Оттівною) і Людвіґ (в серенаді Льоренса). 
П-на Оітівна, хоч розпоряжає широкою скалею 
голосу, не заняла слухачів. Голос єї дрожав 
надмірно. Н. В.

Телеграми.
Відень, 8. мая. Заступники нїмецких сто- 

ронництв з Чех зберуть СЯ Н И Н І, як доносить 
АПгіеиІ. Согг., на нараду в иосольскій палаті.

Берлин, 8. мая. Даньский король Християн 
в повороті з Вісбаден має відвідати нїмецкого 
цісаря в Берлині.

Льондон, 8. мая. Палата льордів приняла в 
третім читаню иредложене. в справі підвисшеня 
резерви маринарки.

Мадрит, 8. мая. З  Мелїлї (в Мароко) доно
сять, що межи повстанцями а султаньским вій- 
ском прийшло коло Фезу до кровавої битви, в 
якій побідили повстанці.

Пзриж, 8. мая. Міністерство маринарки по
твердило вість подану тутешними дневниками, 
що 3 францускі воєнні судна одержали приказ 
відплинути до Солуня.

Скоплї, 8. мая. Дві бриґади турецкі виру
шили проти Альбанцїв. Одна бриґада станула 
в Якові, а друга машерує до Митровицї.

Білгород, 8. мая. В Монастирі старали ся 
болгарскі повстанці висадити маґазин пороху, 
але їх спіймано.

С оїозяеит
Пасаж Германів при ул. Сонїшній.

Щоденно о 8. год. вечером величаве пред
ставлене. В неділю і сьвята два представлена.

Сензацийні нсвости, ще ніколи не бачені.
5 сестер 1.0ГГІ80П 8. найславнїйший америк. квін
тет краси, тансерки Саке \\’а!к. — Йосиф Зей- 
довсиий, б, артист варшавских театрів, в своїм 
репертуарі. — Сестри Сітта, музикально-транс- 
формацийний акт. — То\уєг аий СІауіоп, сьміхо- 
ванцї. — 8дга Езрегапга, іспаньске тореро. — 
МПе Соиег, лірична сьнівачка. — Бііііе ВегНіа, 
найменша субретка на сьвітї. — Орхестра 80. п. її. 
Мимо величезних коштів ціни місць дуже низькі. 
Білети можна набувати в бюрі дневників Пльона,

ул. Кароля Людвика ч. 9.

Зарваницю
ул. Руска ч. 3. Ціна з

поему Василя Щу
рята можна замо
вляти лише в Став- 
ропигійскій кни

гарні! у Львові,
почт овою оплатою 25 сот.

Найновійший твір

Л. Л опатиньского

„ПДРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішніеть ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
Ціна 2 кор. + -

Набути можна у накладчпка С. Ґорука у  
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1903.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
иосп. | оссб.

до Львоваприходить
о годині

6-10
6-20
6-50

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галаці), Чоргкова, Делятина 
з Врухович, щод. від 15. мая до 13. пер. вк.

7‘35 | з Самбора (по створеню зел. Львів-Самбір)

Поїзд
і посп. | особ. 

підходять 
о годині

зі Львова

—  Дальші Фанти на льотерию «Сокола» наді
слали отсї Ви. Добродії: Ел. Хромовска касету 
з 6 хустинами; Галя Хромовска ручник під по

лумиски; Ан. Хромовска «Відгуки»; о. Сот. Ор- 
тиньский тоглєтову касетку; Ганкевичева з Устя 
егі. два ґердани; Д. Бруковичева настільник; 
Нат. Алєрганд мошонку і футерал на візитівки; 
Алєрганд апт. пушку бомбонів, М. Ганкевичева 
з Мельницї ґердан і серветку; Ев. Домбровска 
з Борщева 2 плюшеві рамки і ролєтку на фо- 
тоґраф ї; Кекиш з Борщева »Відгуки«; М. Лоєб- 
ска з Устя епис. підставку під лямпу, народ, ви
шиваний фартушок, ґердан і попільничку; М. 
Гарухова з Сушна «Альманах»; Ул. Кордубівна 
з Сушна шараґи на ручники; Мар. Кордубівна 
подушку на шпильки; М. Лисїкевичева палєта, 
касетку і теку; Ев. Коцдуба IVчасть «Кобзаря»; 
Галя Височаньска з Перегноєва серветку на сто
лик; Аог. Рогозиньска з Бучача плюшеву гафт. 
подушку; Ст. Рогозиньска машинку до гафту; 
Ел. Гавран касетку з приборами до шитя; М. 
Данилевич підставку під годинник і серию ви
шив. карток.

Надто прислали гроші Вп. о. С. Ортиньский 
2 К, о. Пл. Сїчиньский о К, о Із. Ганкевич з 
Устя 5 К, Кат. Сїчиньска 5 К, о. Иос. Фльорчук 
2 К, Ганкевичева з Устя 2 К, Алєрганд 50 сот., 
М. Лоєвека з Устя 2 К, Оль. Виханьска 4 К, А. 
Бощорків з Тлустого і  К, Е Дзерович 6 К, о. 
Чужак 2 К, о. Б. Елїяшевский з Гуменця 5 К; 
Р. Дидиньский 2 К. Доси зібрано 512 фантів і 
490 18 К.
А. Будзиповский, голова. Денис Ж/чика. справник.

810

1?О

2- 15 
230

140

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

Читайте! Читайте!
Повиє и ж  Творів ТАРАСІ ШЕВЧЕНКА

коштує лише 2 корони!
Товариство „Ііроеьвіти" бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. 3. „ГіОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків. сторін 698,

При замовленвд (0 йрйМ. даємо 10% опу- 
Сту. Висилає ся тілько за надісланем 2 КОр. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ» у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

•40
Зо

7-55
7- 45

8- 15 
8-55

10 25 
1115 

1-Ю 
1-25

344
435

'е06
5-30
5-40
5-50
555

Ч І ч

12-20

8-Ю
2-31

804
825
912
9 20
9-25
9-50

ЮОО
1007 

і 1002 
10-20 
10-40 
З - >9 
з-зо

з  Янова
з ГІідво. очиск, Бродів на дв Підзамче 

,, ,. на дв головний
з Лавочного (Пеніту\ Калуша, Хирова
з  Станпславова (від 1. мая до ЗО і ер. вкл.) 
з  Сокаля, Гави рускої 
з  Кракова, Відня, Праги. Берлина 
з Ршпова, Любачева 
з Станпславова (Кересмезе, Потутор) 
з Лавочного, Калуша, Хнрова, Борислава 
з  Янова
з  Підволочися, Копичішцїв на дв П дз 

,, „ на дв голов.
з  Врухович (15. мая до 13 вер. в нед. і сьв. 
з  Стрия, Самбора, Сколього (1 /5 -30  9) 
з  Підволочися і Київа), Бродів на дв. Підз,

,. „ „ на дв. голов.
з  Чернівців, Іцкан
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Велзця, Сокаля, Любачева

з  Бруховпч(17 мая до 15. вер. в нед і сьв.) 
з Врухович (15. мая до 15 вер. в нед. і сьв.) 
з Врухович (від 1 мав до 13. вер. в нед. і сьв.) 
з Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.) 
з  Кракова, Відня, Берлина) Ясла Рпманова
з Самбора. Сянока (по отвор шляху Львів- 

Самбір)
з Янова (від 1. мая до 15. вер в нед. і сьв.) 
з Підволочися (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ , ., на дв. голов.
8 Лавочного (Пєшту), Хирова, Калуша 
з  Тернополя, Грималова на дв. Підзамче 

„ на дворець головний

1 £0 
2-04

8 25 
2-50

2-40

12-45

2-51

| 6-22 Дз
6-.30 до
6 «
6-45 до.
8-35 ДО

9-05 ДО
915 ДО
9 :5 до
9-40 ДО

10 35 ДО
10-57 ДО
10-40

1-14 ДО
1-55 ДО
210 ДО

3-05 ДО
315 ДО
3-25 До
3-30 ДО
3-40 до

1 ч
6-05 ДО
6-15 ДО
6-30 ДО

а
6-40 до
7-Ю ДО
7-20 ДО
814 ДО
9-00 ДО
9-20
9-55 ДО

10-42 ДО
10-51 ДО
11.00 ДО

11-24
4-Ю ДО
5-50 ДО

вечером ДО

Сучанн, /Кпдачева, Кересмезе. Потутор 
"ідволочнек (Київа) Бродів дв. головний 

,. ,, дв. Підзамче

Ян т а
Самбора, Хирова (по отвор. шляху) 
Белзця, Сокаля, Любачева 
Чернівців, Потутор, Делятина 
Тернополя, Потутор, дв. Підз.

„ „ дв. гол.
Знова від 17. мая до 13. вер в нед і сьв 

гомят 1 черв, до 13. вер. в нед. і сьв. 
ховнч від і7 мая до 13. вересня 

в і.едїлї і сьвята

ева, Любачева
ховнч щод. від 1. мая до 15. вер 

до Самбора, Хнрова (по отвор. шляху)

Відня, Берлина, Варшави)

. ДО 1'в/> і від % Д° 3% 1904. щоденно 
з (Пєшту , Калуша, Хнрова 

Сокаля і Равн рускої
Перемишля віл 1 мая до 31. жовтня

дв. П'дзамче

дв. Підзамче

вер. щод.
ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години

Час середно европейскпй ріжнпть ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12, год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких 

ч. б.) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

ЛЬВІВ
ПІНОК Ч. 10.

99

Товариство взаїмних обезпечень

МбСЖГ дім
„ПРОСЬВІТИ“

к Я

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.
обезпечає будинки, движимостп, збіже і пашу против шкід огневих, яобирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8%.
виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з делє- / і Н І ( ; І К » ґатом і місцевими членами. За 10 літ виплатив 6.064 відшкодовань

ДНІСТРА
в сумі 3,187.258 К. 
поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.
п^середничить при обезпеченях на житє в краківскім Товаристві, від- 

у і  НІС/і Іч І стунає часть провізні з таких обезиечеиь на рускі добродійні цїли;
длятого на житє треба обезнечати ся тілько через
ФОНДИ виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К і  всі 
паперах пупілярних.

■Дністер», 
уміщені в ціннихДНІСТРА

ДНІСТЕР уділяє аґенциї селянам особливо там, де єще не роблять дотеперішні 

ДН.СТРА аґентп заробили вже 432 тисячів корон провізні.
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Видає і  відповідає за редакцию Лев Лопатиньский- З  друкарні В. А. Шийковского


